

ПРОПОЗИЦІЇ ФІРМ ТОВАРОВИРОБНИКАМ СВИНИНИ

Компанія «АГРОФІД ЛТД»

ПРЕМІКСИ - КОРМИ - СЕРВІС



04594 (7-90-65)
04594 (7-90-64)

Київська обл., Броварський р-н,
с Калинівка вул Ігорового, 112
www.agrofeed.hu

«Агрофид Лтд» является основным производителем премиксов и кормовых добавок в Европейской комбикормовой промышленности, продукция которой реализуется не только на территории Венгрии, но и в Восточной Европе, на Ближнем Востоке, а также в Северной Африке и еще на рынках 15-ти стран. Наша компания является всемирно известным, надежным партнером и признанным поставщиком для интеграций животноводства, крупных и средних животноводческих компаний, отдельных заинтересованных хозяйств.

«Агрофид Лтд» гарантирует качественный премикс и кормовые добавки для производства 4,5 млн. тонн комбикормов для свиней, птиц и жвачных животных.

Безопасность и качество наших продуктов обеспечивает постоянное развитие нашего венгерского завода по производству премиксов и готового комбикорма, который был построен в логистическом центре Венгрии.

Успех на рынке мы достигаем не только благодаря высококачественному сырью, но и гарантированному качеству производства, а также профессиональному сервисному обслуживанию, которое включает в себя не только животноводческие хозяйства, кормовые заводы, услуги по кормлению, но и технологическую, операционную, репродуктивную биологию, ветеринарию, а также кормопроизводство и качество обеспечения.



Инновационные разработки по кормлению нашей компании полагаются не только на результаты самых современных исследований, международную литературу и рекомендации, но и на результаты нашей тест площадки. Общие тестирования направлены на совместные с нашими партнерами крупномасштабные кормовые эксперименты.

Свиная профессиональная мастерская

Работающие специалисты «Агрофид Лтд» в свиноводческой отрасли имеют десятилетний практический опыт. Под их профессиональное управление подпадают такие свиноводческие фермы как:

- «Виваген Лтд», которое содержит 200 голов хряков различных генетик и обеспечивает племенным материалом большое количество свиноферм в Венгрии.
- «Вивафарм Лтд», которое содержит 200 голов свиноматок, где «Агрофид Лтд» осуществляет кормовые испытания и тестирование технологий.
- «АЛМ Лтд», которое содержит 2600 голов свиноматок, это производство для крупномасштабных кормовых испытаний, где на больших популяциях мы тестируем нашу продукцию и методы кормления.

Наш опыт доступен через коллег с Украины. «Агрофид Украина»

«Агрофид Украина» является дочерней компанией частной венгерской компании по производству премиксов, кормовых добавок та готовых предстартовых кормов «Агрофид Лтд» Компания имеет складские помещения и запасы продукции, которые дают возможность постоянно и бесперебойно обслуживать наших клиентов. Широкая номенклатура продукции дает возможность складывать индивидуальные программы кормления для каждого из предприятий. На сегодняшний день компания является надежным и перспективным участником кормового и премиксного рынка Украины, которая реализует высококачественную продукцию.

В состав компании входят не просто менеджеры, а каждый из них есть специалистом, имеет высшее образование и практический опыт работы на предприятиях не менее 10 лет, что в свою очередь дает возможность осуществлять качественный сервис по всем производственным и ветеринарным вопросам. Компания работает во всех животноводческих и птицеводческих направлениях. При небольшом количестве персонала компания проводит колоссальный объем работ и осуществляет выезды на предприятия, не обделяя ни одного из своих клиентов вниманием, не зависимо от категории предприятия, что на сегодняшний день очень важно при наличии высоко конкурентного рынка производителей кормовых добавок и премиксов на Украине.

Руководитель отдела ветеринарной медицины
ООО «Агрофид Украина»
agrofeed.bogdan@ukr.net

Б.Н. Андрийчук